Certaines phrases et raisonnements sont.difficiles & comprendre.
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Que veux-tu dire ici par "engendré"? Etre une union dénombrable d'ensembles O_1xO_2. 
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à justifier
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Certaines phrases et raisonnements sont difficiles à comprendre. 
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il y a une preuve beaucoup plus simple de cette inclusion: ces 2 tribus sont engendrées par 2 ensembles différents, dont l'un est inclus dans l'autre.
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Je ne comprends pas ces séparations en 2 cas 
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recouvrement
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expliquer pourquoi la base dénombrable permet de se restreindre à une famille dénombrable de ces boules
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je ne comprends pas bien la logique de ces phrases
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intersection
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d'éléments de la tribu, donc est aussi dans la tribu
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oui, mais il faut le faire!
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mal dit. Chaque élément de A est une réunion d'éléments de Y
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construis-la explicitement
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car P(I) n'est pas dénombrable
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